

IZVEŠTAJ

sa turnira 2.runde evropskih kvalifikacija za 2017. FIVB U20 Svetsko prvenstvo (Ž)

Turnir je održan u periodu 19.-21.maja 2017. u Turgutlu (Turska).Na turniru su učestvovala reprezentacije domaćina Turske,Rusije,Holandije i Hrvatske.ERC je za ovaj turnir odredila sledeća službena lica:

Mr. Grzegorz Jacyna (POL)-sudijski delegat

Mrs. Marie Catherine Boulanger (BEL)-međunarodni sudija,

Mrs. Ilaria Vagni (ITA)- međunarodni sudija,

Mr. Volodymyr Pajevskiyi (UKR)- međunarodni sudija i

Mr. Aleksandar Petrović (SRB)- međunarodni sudija.

Na dan dolaska održan je tehnički sastanak a nakon njega i kratka sudijska klinika na kojoj je bilo reči o načinu rada u narednim danima.Na dan prve utakmice,na prepodnevnoj klinici,radili smo pisani test sa kojim niko nije imao problema.Narednih dana na klinikama smo razgovarali o situacijama sa utakmica i delegat nam je ukazivao na stvari koje bi mogli da popravimo u našem suđenju.S' obzirom da utakmice nisu imale neki neizvestan tok a i sudije su bile sa već dovoljno iskustva nije se desio nijedan ozbiljniji propust.Uglavnom su primedbe bile „kozmetičke“ i „protokolarne“ prirode.Evo nekih:

-primenjivani protokol se MORA poštovati onako kako je napisan a ne kako CEV supervizor kaže (timska fotografija nije urađena na vreme-sudijama kazneni poen);

-u zvaničnom zagrevanju učestvovali pomoćni treneri koji nisu upisani u sastav ekipe u zapisniku-ZABRANJENO;

-moja početna pozicija kao 2.sudije,pre nadigravanja, previše blizu stuba,malo se odmaći zbog većeg vidnog polja;

-suvviše koračanja 2.sudije napred-nazad-1 korak u svim pravcima je dovoljan;

-kada 2.sudija dosudi grešku ekipi koja napada(sa suprotne strane mreže),prvo promeni stranu pa tek onda pokaže vrstu greške-nikako ne pokazivati sudijski znak u toku kretanja(zvižduk-promena strane-pokazati vrstu greške...);

-znak kojim 2.sudija pokazuje da je sve spremno za nastavak igre mora se razlikovati od znaka za grešku bloka-pružene ruke sa telom prave ugao od oko 45 stepeni,dlanovi okrenuti ka 1.sudiji;

-prilikom dodeljivanja sankcija treneru mora se sačekati vizuelni kontakt sa njim pa pokazati karton(e)- da bi mi bili sigurni da je on video sankciju.

Sudio sam sledeće utakmice:

Holandija-Rusija 0:3,2.sudija-ocena 92,0

Holandija-Turska 1:3,1.sudija-93,7

Hrvatska-Holandija 0:3,2.sudija-95,0



Kao i uvek, iz Turske sam se vratio prepun pozitivnih utisaka i iskustava jer način na koji oni organizuju takmičenja i njihovo gostoprimstvo je približno dobro kao naše.

Svim kolegama želim uspešnu nastupajuću sezonu i što više nominacija, kako domaćih tako i međunarodnih.

U zdravlju da se vidimo,

Aleksandar Saša Petrović